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  ª2018ובמבר  13 : תאריך                 לקוח ªכבד

  180845  :מספרªו                   

  

  

  ªוהל השמדת מלאי: הªדון 

  

  

בªושא השמדת , 14/2018 'פרסמה רשות המסים את הוראת ביצוע מס הכªסה מס 21/10/18ביום 

  .במסגרתה פורטו הכללים לפיהם על הªישום לפעול בעת השמדת מלאי. מלאי

  

יום מראש לפקיד  30להודיע בכתב , על הªישום אשר בכווªתו להשמיד מלאי, לפי ההוראה החדשה

  :רט את הפרטים הבאיםבפªייתו יפ. השומה על כווªתו

 .הכתובת המדוייקת שבה ªמצא המלאי המיועד להשמדה .1

 .המועד או המועדים המתוכªªים להשמדת המלאי .2

 .שווי המלאי בספרים המיועד להשמדה .3

  .פקיד השומה יחליט האם להיות ªוכח בזמן השמדת המלאי

  

בחלק הראשון יצוין . על הªישום לערוך פרוטוקול הכולל שªי חלקים, בסמוך למועד השמדת המלאי

לרבות שם , ªו פרטי הטובין המושמדיםיבחלק השªי יצו.  האופן והסיבות להשמדת המלאי, המועד

כך שªיתן יהיה לזהות באופן חד , והמספר הסידורי שלו כפי שהם מופיעים ברשימת המלאי יטהפר

  .שם בפרוטוקול ולהשוות אותו לרשימת המלאייט אשר ªרערכי את הפר

  

יש , והטובין המיועד להשמדה ªרכש במהלך השªה ולאחר עריכת רשימת המלאי האחרוªהבמידה 

  .לציין זאת בפרוטוקול בצירוף האסמכתאות של רכישת פריט זה

  

יערוך את החלק השªי של , בצורה חלקית או מלאה, שבתחערכת ממומªישום המªהל מלאי ב

  .פרוטוקול ההשמדה בצורה ממוחשבת

  

התיעוד הªלווה לפעולות השמדת , משמיד מלאי מכוח חוקים או הוראותבמקרים בהם הªישום 

יש לערוך מסמך ªלווה אשר יקשור בין התיעוד של , במצב זה. המלאי יכול להחליף את הפרוטוקול

  אמיר שטיין
  אהרון קייקוב
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באופן שבו ªיתן , השמדת הפריטים מכוח אותם חוקים או הוראות ובין רשימות המלאי של הªישום

  .ט המושמדית הפריהיה לזהות באופן חד ערכי א

  .מומלץ לתעד בצילום את ההשמדה

פרוטוקול השמדת המלאי יישמר כחלק בלתי ªפרד ממערכת החשבוªות של הªישום לשªת המס 

  .במהלכה בוצעה השמדת המלאי

  .ד בזמן ההשמדה"ח או עו"מצאות רויאªו ממליצים על ה ,במקרה בו המלאי המושמד מהותי

מכוח חוק או הוראות של גופים (להשמיד מלאי באופן מידי בהם ªוצר הצורך , במקרים חריגים

יש לידע את פקיד השומה הרלווªטי באופן , יום מראש כªדרש 30ולא ªיתן להודיע , )מפקחים שוªים

  .מיידי ולתעד את המלאי המושמד

  .עלול לפגוע בהכרה של רשויות המס בªזק שªגרם לªישום מההשמדה ,אי ביצוע הªוהל כאמור לעיל

  

  

  

  

  

  .משרדªו לשרותכם בכל שאלה שתתעורר

  

 

  

  

  ,בכבוד רב                

  

  'שטיין קייקוב ושות              

  רואי חשבון                     

  

  


